КСП по математике № 90
	Школа:
	ФОШ №1

	Раздел (сквозная тема):
	«Искусство» 

	ФИО учителя:
	Алимова И.И.

	Дата: 20.01.23г
	

	Класс: 3
	Количество присутствующих:
	Количество отсутствующих:

	Тема урока:
	Уравнения сложной структуры. Литература.

	Цели обучения в соответствии с учебной программой
	3.2.2.2 - решать простейшие уравнения на умножение и деление 
х : 8 = 9;     51 : х = 17;    23 · х = 46;
уравнения сложной структуры вида:

х • (25 : 5) = 60          (24 • 3) : х = 6

х : (17 • 2) = 2           k + 124 : 4 = 465

	Цели урока
	решать простейшие уравнения на умножение и деление:        

х : 8 = 9;     51 : х = 17;    23 · х = 46;
уравнения сложной структуры вида:

х • (25 : 5) = 60          (24 • 3) : х = 6

х : (17 • 2) = 2           k + 124 : 4 = 465

	Ход урока

	этап урока/время
	Действия педагога
	Действия ученика
	оценивание
	Ресурсы

	Начало урока

0-5мин
	Мотивация

Приветствие 

Прозвенел и смолк звонок 

Начинается урок

Ну-ка посмотри дружок

Всё ль на месте 

Все в порядке 

Книжки , ручки и тетрадки

Все ли правильно сидят 

Все внимательно глядят

Психологический настрой

Я желаю, чтобы доброе и солнечное настроение сопровождало вас в течение всего урока

Задание

Соедини выражения с правильным ответом.
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Актуализация.
( К)- Ребята посмотрите внимательно на доску  Здесь вы видите портреты извесных писателей Ваша задача найти три взаимосвязанных числа и вы узнаете , что написал каждый писатель и к какому жанру относится его произведение.

- Вспомните с какими жанрами мы познакомились  на прошлых уроках, что мы читаем сейчас на уроках литературного чтения.

Посмотрите пожалуйста на картинку и скажите , что это? (Это уравнение) Какое это уравнение? (уравнение сложной структуры) Почему вы так решили?  (Потому что чтобы решить такое уравнение его нужно упростить ,выполнив дополнительные действия)
Постановка цели (проблемная ситуация).
Итак ребята какова тема нашего урока? 
( Уравнения сложной структуры)

Цель: сегодня мы продолжим решать уравнения сложной структуры и научимся решать задачи с помощью уравнений.
Давайте вспомним алгоритм решения усложнённого уравнения. Алгоритм вывешиваю на доске. 
	приветствуют учителя

Улыбнулись друг другу (для по​зитивного настроя)
выполняют задание

отвечают на вопросы

Определяют тему урока

Вспоминают алгоритм решения сложного уравнения
	ФО словесная похвала

	учебник

	Середина урока

6-40 мин
	Самостоятельная работа.
И (Самостоятельная работа) Реши уравнения. Сделай проверку)

 Задание № 2 

Выполнение данного задания и самопроверка по эталону  покажет, на каком уровне дети усвоили решение уравнений. Отсюда будет поставлена цель урока – провести коррекцию затруднений.
Коррекция затруднений.

 Проверим правильность выполнения.

- У кого возникли затруднения?

- В каком месте вы допустили ошибку?

- В чём причина допущенной ошибки?

- Те, у кого не возникло затруднений в самостоятельной работе, сформулируйте цель вашей деятельности. (Выполнить дополнительные задания).

- Какова дальнейшая цель работы у тех, кто выявил затруднения?

(Исправить ошибки)

- Используем алгоритм исправления ошибок.

- Каждый проговаривает свою учебную задачу.

Проверка по шаблону: Корни уравнений:

4, 5, 470.
(Г)№ 3 Решение уравнений .
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55·X+710=820

55·X=820‒710

55·X=110

X=110:55

X=2

55·2+710=820

820=820
Проверка по эталону
Работа над ранее изученным . 

Разноуровневые задания

(И) Уровень А

№5 Заменить произведения квадратом или кубом множителя.Вычисли значения выражений.

2·2=2²=4    3·3·3=3³=27  образец

1·1=           2·2·2=           4·4=          5·5=        7·7=
 Уровень В
Выполни деление с остатком.

39: 6= 6 (ост 3) проверка 6·6+3=39 (образец)

19:2=         7:6=           27:5=            10:3=       46:5=

Уровень С
42:3=30:3+12:3= 10+4=14

420:3= 300:3+120:3= 100+40=140 (образец)
58:2=           42:3=       580:20=     580:2=      420:3=
Физминутка для глаз.

Реши задачи с помощью уравнений.
 № 7а и б  имеется опорная таблица, которая позволит вспомнить запись решения уравнением.  Обращаю внимание детей на ключевые слова:

пусть х страниц ученик прочитал.

Тогда….

 Напоминаю правила записи и ответа при алгебраическом способе решения задач.

[image: image4.jpg]AR knacew,,, i

R e

‘mn.mmmuuum fmnuﬂmhmﬁ' nl il

AT R T

|

|

"m, umJﬂ“nnm:ffrsmwuiw]llmu mﬂmmas.ewnnm ol "nutmn am(lluhu mmmhu umm:mnmxm i
Bang ~ b i Tver X mﬁmmu POMHTAN yueums,

Hpoumran ~ ? crp, Twna EMy mmrmm nposmrare 15
Ocranocs ~ 15 £Th. Mﬂﬁﬂm 3 B0,

bl ~ x"l_z





(П)После этого  предлагаю задание по карточкам с критериями оценивания.

Реши. Проверь.

(40 • 3) : х = 6         25 : 5 • а = 450

Я могу:

□ упростить сложное уравнение;

□найти корень уравнения;

□ выполнить устно умножение и деление;

□ выполнить проверку.

Перед тем как отметить свои успехи по критериям, педагог даёт образец для самопроверки (решённые уравнения) и дети сравнивают свои работы.

Далее ведёт самооценку.

Дополнительное задание если останется время. 
В задании № 8 надо расставить знаки.

Это задание повышенной трудности.

5 + 3 • 4 = 17      12 + 3 + 4 = 11    (30 - 3) : 7 = 9

(8 + 2) + 7 = 17    18 : 6 + 2 = 5    14 : 7 – 2 = 4 

20 : 5 • 6 = 24       (5 + 8) • 4 = 52   2 + 9 – 3 = 8
	выполняют задание

проводят самопроверку по эталону

сигнальные карточки
отвечают на вопросы

используют алгоритм исправления ошибок

выполняют индивидуальную работу

выполняют задания

выполняют разноуровневые задание на карточках
Решают задачи у доски и в тетрадях

	ФО апплодисменты
ФО большой палец
ФО взаимопроверка
Фо

словесная похвала
ФО
Самопроверка и взаимопроверка
ФО


	учебник
тетрадь

учебник

учебник

тетрадь

Карточки
Тетрадь

карточки



	Конец урока

43-45 мин
	Рефлексия 
- Какие задачи ставили перед собой в начале урока?

- Удалось ли достичь этих задач?

- Возникали у вас затруднения?

- Вы смогли их преодолеть?

- Чем интересен был сегодняшний урок?
 Оценивают  свою работу при помощи линейки успеха. Д/з № 4а),б) стр 24
	оценивают свою деятельность на уроке
	ФО
	Дерево успеха.





















